
WAM NET利用状況調査（アンケート）の結果概要 [令和6年度調査]

（２）調査概略

● 調査実施期間 ： 令和6年10月16日（水）～ 11月29日（金）

● 調査実施方法 ： インターネット調査

● 対     象  者： WAM NET利用者（トップページに設置したバナー、Xのポストまたはメールマガジンを見てアクセスした方）

● 回  答  者  数： 1,144人

  回答者数等推移

● 調 査 主 体 ： 独立行政法人福祉医療機構 情報事業推進部 WAM NET事業室 WAM NET事業課

● 留 意 点 ： 本結果に係る数値は四捨五入のため、内訳の合計が一致しない場合がある。

WAM NET利用者の属性及び 、並びに利用者満足度等を把握し、WAM NETの更なる充実を図ることを目的とする。

WAM では、令和6年10月から11月にかけて、一般の利用者を対象に利用者満足度及び利用実態に関する調査を実施いたしました。
この調査結果について、概要を掲載しています。 

（１）調査目的

１．調査概要

年 度 実施期間 回答者数

令和5年度 10月6日～11月30日 1,166人
令和4年度 10月11日～11月30日 1,501人
令和3年度 10月11日～11月14日 1,468人

令和2年度 12月14日～1月29日 1,425人

令和元年度 12月９日～1月2４日 1,354人



集計値 単位（人）

令和元年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度

総合満足度 97.3％ 98.3％ 97.5％ 98.2％ 97.7％

評価 回答数

満足 423

やや満足 657

やや不満 52

不満 12

合計 1,144

２．WAM NET利用者満足度 総合評価

令和6年度
利用者満足度

 94.4％ 

総合満足度

利用者満足度（過去5年）



単位（人）

２．WAM NET利用者満足度 項目別の評価



２．WAM NETでよく利用する情報 ◎ 利用割合 ＝ 当該情報の利用者数 ／ アンケート回答者数（1,144人）
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社会福祉法人の現況報告書等情報検索

行政情報

WAMNETメールマガジン

イベント・セミナー情報

ニュース

福祉サービス評価情報

経営動向調査

福祉医療経営情報

都道府県からのお知らせ

福祉のしごとガイド

社会福祉法人の経営ガイド

福祉のしごとコーナー

防災・減災サポートサイト

社会福祉法人経営ポータル

子育て・介護と仕事の両立支援情報ポータル

生活困窮者自立支援関連情報

地域共生社会実現関連情報

専門職養成施設検索

介護医療院への移行支援について

スマートフォンサイト

更生保護

SCResearchReport

WAMNET公式X（Twitter）

WAMNET公式Instagram

利用したことがない

共通

（複数回答可）
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（複数回答可）

２．WAM NETでよく利用する情報 ◎ 利用割合 ＝ 当該情報の利用者数 ／ アンケート回答者数（1,144人）

高齢・介護

医療

子ども・家庭

障害者福祉
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(１)令和6年度報酬改定について

３．WAM NETの提供情報について

その他のご意見

更新された情報が分かりやすい, 情報が一元的に把握
できる, これくらいシンプルなほうが分かりやすい

相談員やケアマネへの周知に使っています

重要度の高い情報がどれかが判別しづらい, 厚労省
の発表だけでなく、独自の解説（Q&A）が必要

(２)小・中学生のための福祉のしごとガイドについて

その他のご意見

一日の流れで仕事が具体的に想像できてよいと思う

客観的な構成のため、関心を寄せづらい。実際に働いてい
る方のインタビューがあるとよいのではないか

（複数回答可、計1,354件）

（複数回答可、計1,418件）



(３)子育て・介護と仕事の両立支援ポータルについて

３．WAM NETの提供情報について

(４)社会福祉法人の現況報告書等情報検索サイトについて

その他のご意見

両立支援の情報を知ることができた。また、種々の情報が
一元化されて見やすい

見やすいと思うが、両立に悩む方への情報なのか、両立支
援を行うための情報なのか、入口が分かりづらい

当事者にとってとても励みになる内容だと思いました

その他のご意見

全国の社会福祉法人を知ることができる。また、統一した
データのため、他法人との比較や今後の経営に活かすこと
ができる

都道府県は地図で選択でき、市町村内の法人も地図で
表示されるので、その間にある市町村の選択も地図上でも
選べるようにしてほしい

（複数回答可、計1,406件）

（複数回答可、計1,368件）



(５)障害福祉サービス等情報検索サイトについて

３．WAM NETの提供情報について

(６)子ども・子育て支援情報公表システム（ここdeサーチ）について

その他のご意見

法人のHPよりも詳細に情報を閲覧できるため、各法人の
HPと相互リンクで連携すると利用率が上がるのではないか。
また、任意で写真を掲載できるとよい

事業所検索で複数市町村の結果を一度に確認したいけ
どできない

その他のご意見

職員が保育所等を探していた際にアドバイスすることができ
た

地図上でも事業区分を絞って検索できるとなおよい

（複数回答可、計1,374件）

（複数回答可、計1,373件）



(７)WAMNET授産品・芸術品ギャラリー

３．WAM NETの提供情報について

その他のご意見

民間のサイトに授産製品のコーナーを作成してもらった方が
閲覧されやすいのではないか

サイト上から製品の購入ができるようになれば、より支援が
広がると思います

（複数回答可、計1,327件）



(１) WAMNETで開設しているSNS（X（旧Twitter）、Instagram）のフォロー状況について

４．WAMNETで開設しているSNS等について

（２）WAMNETで開設しているSNSで発信してほしい情報について （複数回答可、計1,784件）



(３) SNSをご利用いただいた具体的な感想について

４．WAMNETで開設しているSNS等について

（４）現在、利用しているSNSについて

（複数回答可、計1,238件）



５．WAMNETへのご意見・ご要望に関して

その他のご意見：自治体の動向、予防支援

その他のご意見：DX関連事業の取組み、医療的ケアが必要な子どもに関する情報

その他のご意見：地域活動・地域連携

その他のご意見：助成金情報

その他のご意見：いじめ対策

(１) WAMNETに取り上げてほしい情報



５．WAMNETへのご意見・ご要望に関して

お問い合わせ

への対応

(２) お客さまに対する当機構の職員の言葉づかい、態度について

（３）WAMNETについてのご意見やお気づきの点について



(２)年齢層(１)性別

６．回答者の属性

性別 年齢層



(３)お住まいの都道府県

６．回答者の属性



(５)職業(４)勤務先の組織形態

勤務先の組織形態 職業

６．回答者の属性



(７)職種(６)従業期間

従業期間 職種

６．回答者の属性



(９)WAM NET利用年数(８)WAM NETの利用頻度

利用頻度 利用年数

６．回答者の属性



(１０)保有している資格

６．回答者の属性

（複数回答可、計1, 870件）
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